

奇葩追星人

他冒充经纪人进内场 他花光所有身无分文

星报讯(星级记者 张敏)“我是一名歌手的经纪人,马上要举办群星演唱会,现在要备案并看场地,你们民警要配合我进内场。”5月30日中午,一名男子来到合肥滨湖派出所,说得有理有据,最后说到重点,直接要求下午2点半安排民警陪同带其去内场。

不过,民警还是发现了破绽,当天晚上该会展中心举办邓紫棋演唱会,男子为何会突然强烈要求进内场?是不是想混进去?最后,民警证实并非经纪人,男子快快离开。

15时许,合肥警方接到群众报警求助,称自己在会展中心被人打了。民警立即赶到,发现还是中午那名来所求助的男子。经过询问得知,男子又冒充演唱会工作人员,擅自提前进入内场,之后被巡

视的安保人员发现,将其撵出。男子一时气不过,怒而报警,民警对其进行了调解处理。

“我来追星看演唱会,现在身上没钱了。”5月31日凌晨2时40分许,省城马鞍山路一家酒店门外,又有一名男子求助警方。辖区派出所民警赶到后,发现对方是一名36岁男子,江苏人,穿了一套西服。

男子毫不避讳地说,自己两天前来追星,身上带了1000多块钱。“连住带吃喝,还有买票,钱不多了。”男子如愿看完了邓紫棋演唱会,还意犹未尽地跟其他歌迷一路追到偶像下榻的酒店。一直折腾到凌晨2点多,人群散去,男子才知道自己已是身无分文,手提包里只剩下一些追星海报了。

最后,根据其个人要求,民警将其送至救助站,安排遣送回家。



朋友圈推销伪造临牌 第一单生意是交警队

星报讯(王鹏 苑春洁 记者 王涛) 近日,界首警方发现,有微信用户在朋友圈发布信息称,可以代办车辆临时号牌,只要几百元就可随意违章驾驶,微信还公布了“业务”联系电话。界首市交警大队民警立即对此展开走访调查。

警方通过调查得知该微信发布者系界首人牛某。民警随后假扮买家与牛某联系,对方回复可办理临牌,开价300元。5月26日,交警在界首市人民路与宝兰路交叉口查获一辆悬挂临时号牌的宝马轿车。经查,司机正是在微信中发布招揽广告的牛某,车上使用的系伪造临牌。

警方进一步追查伪造临时号牌来源得知,临牌是牛某的丈夫马某从太和县一家复印打字店购买的。警方顺藤摸瓜,将涉嫌制造销售伪造证件的嫌疑人闫某抓获,端掉一个制假售假窝点。警方依法对涉案场所进行检查发现,在店门口一不起眼的纸箱内藏有各类伪造的国家机关印章35枚,空白增值税发票等伪造票据700余张。车辆临牌只是该制假售假窝点的其中一项业务。

经查,嫌疑人闫某系太和县城关镇居民,以复印打字店为掩护,从事制假售假等非法活动。闫某以每张30至50元价格对外出售伪造临牌,马某从闫某处购买了三副伪造临牌使用。5月初,马某从中看到商机,准备加价后对外销售临牌。妻子刚在微信朋友圈发了推销广告,很快就被界首交警发现。

“没想到找上门的第一单生意竟然是警察。”马某称,他驾车多次违章,超速记录就有6次,为了逃避电子眼抓拍,才想到了使用假临牌。

牛某因同时涉嫌无证驾驶和使用伪造号牌,被交警部门依法处以罚款6000元、行政拘留20日,目前案件已移交界首市公安局治安部门立案侦查;制假嫌疑人闫某已被刑事拘留,其余违法嫌疑人正在进一步调查处理。



水上乐园开园

5月30日,华东最大的水上乐园——芜湖方特水上乐园正式开园迎客。据了解,全新开放的芜湖方特水上乐园拥有众多顶级的水上项目,不管你是亲子游还是年轻群体出行,都能在这里找到合适的游乐项目。

6月28日之前,方特水上乐园开园时间为10:00~18:00,之后开园时间则调整为10:00~20:00。届时,方特梦幻王国将持续开放夜场至8月31日。

记者 王小雨



开栏语

政协委员的建言献策,在地方经济建设、民生事业方面能起到哪些积极作用?近日,省政协组织开展了2015江淮行活动,记者随同前往宿州、蚌埠,走遍两市所有县区展开深入采访。今日起,本报特开设“政协江淮行”栏目,一起来看看政协委员的提案、建言。

水压“拖后腿”,老城区喊“渴” 宿州市城管局承诺增加供水增压点

星报讯(记者 祝亮) 2010年夏天,宿州市“全城喊渴”的新闻一时成为热点。市场星报、安徽财经网记者随省政协江淮行采访团在宿州了解到,5年后,水荒好转,但老城区市民仍受到水压低困扰。

宿州市政协委员刘晓丽格外关注当地城市供水问题。她撰写了“关于进一步改善居民饮用水质量的提案”,希望相关部门采取更多务实举措,改善水源质量,保证居民正常用水。

宿州市城市管理局是这份重点提案的具体承办单位。该局相关负责人介绍说,该市目前有水处

理厂3座,特别是去年10月14日,汴北水厂正式通水运行,有效解决了水源短缺的问题。但从现实来看,宿州市居民饮用水还是存在不少安全隐患,如水源得不到有效保护、部分供水管网老化落后、一些区域水压难以保障、水质监测项目较少等。

针对刘晓丽委员的建议,该负责人表示,城管部门将加大对城市供水中心化验室的投入,不断扩充水质化验检测项目;协调供水老旧管网改造,加快老旧管网改造进度;在环城河以内划分区域,合理增加供水增压点,缓解老城区内水压低现象。

中央媒体看安徽

乡村少年宫 快乐新天地

据《人民日报》5月31日头版报道 5月27日上午,在安徽亳州市涡阳县陈大学区乡村少年宫里,伴随着婉转的古筝声,一阵悠扬歌声飘了出来。在音乐室内,十几个孩子正在老师的指导下,用古筝弹奏着乐曲,一拨弦、一拗头,有模有样。

孙晴晴的父母常年在外地打工,她平时和爷爷奶奶一起生活。孙晴晴性格比较内向,不太喜欢与人交往。后来,在老师的动员下,她参加了少年宫古筝班,几个月下来,她已经深深喜欢上了弹古筝,进步非常快。如今,她能完整地弹三四首曲子了。

现在的孙晴晴,不仅性格开朗了许多,而且学习成绩也取得了进步。

“亳州是一个人口和劳动力输出大市,农村留守儿童有24.86万人,这些孩子的成长问题不容忽视。”亳州市委宣传部副部长、市文明办主任戴懿介绍,亳州累计建成乡村学校少年宫90所,实现了乡村少年宫的乡镇全覆盖。同时,乡村少年宫积极开展特色项目,着力打造“一宫一品”。少年宫开展丰富多彩的活动,以乐促学、以乐促教和以乐促智,已经成为素质教育的好载体。

无证驾驶上高速 被查现行受重罚

星报讯(刘容海 薛晨诚 记者 王涛) 5月28日,六安市公安局交警支队高速公路三大队在济广高速公路713km霍山收费站查获一起无证驾驶车辆的严重交通违法行为。

当天16时30分许,民警在霍山收费站口查缉重点交通违法行为时,一辆号牌为鄂JGN686的黄绿色小型越野客车缓缓驶入高速收费站,民警依法对该车进行检查,驾驶人杨某告知民警未随车携带驾驶证,民警立刻要求杨某出示身份证并让车辆靠边接受检查。

进一步核实后,民警未在公安交通综合管理平台查询到驾驶人杨某持有驾驶证。经询问,驾驶人杨某交代其所驾驶的车辆是其外甥的,其未取得机动车驾驶证。经办案民警审理,最终决定给予驾驶人杨某处以1000元罚款并处以行政拘留7日的处罚。

冲卡进了黑名单 借来号牌又上路

星报讯(江中锋 记者 王涛) 近日,安庆高速二大队执勤民警在车轴寺收费站执勤时,一辆超载30%以上不足100%的货车被民警当场查获。民警在查处该车时发现,驾驶员代某出示的行驶证上显示的车牌号为皖M6E931,与该车实际悬挂的皖M6A459号牌明显不符,该车涉嫌使用其他机动车号牌上路行驶。

民警立即上网比对信息,最终确定该车实际号牌为皖M6E931,所悬挂的皖M6A459为其他机动车号牌。在证据面前,驾驶员代某交代,自己的车以前在高速公路上有冲卡行为,上了黑名单,已经上不了高速公路了。为了能再次上高速,驾驶员便动起歪脑筋,借来朋友的车牌挂上,没想到错上加错,被民警逮个正着。

民警对驾驶员进行了严厉的批评教育,并依法对该车的两项违法行为合并处罚,共计罚款4500元、记18分,同时对超载货物进行卸载转运。